TexHUYecKoe onucaHue AnA WKagpos-Kyne Ha cucteme TOM JIAMH

KoMmnnekTyrowme:

KHO1 XoznoBoin MeTannnyeckuin AByXmnono3Hon npocbusb

SO D
I 80 | : g
____________ R =
L o
i 37
07794 a0 3194

KHO02 XonoBoli MeTannM4eckunii 0AHOMOI03HOM nNpodusib

20°£30°

R1

0
g
-

= T
25
a0
RO,5
13,1

oT 794 1o 3194

28,5

KHO3 Hanpasnsiowmin HaknaaHow LL-06pa3Hbiit npodunb

KHO04 Hanpasnsiowmin BpesHoii M-06pasHbiit npodusb

%’?

{
T
L

e
[

4

7 |

* Mpw noctaske cesiwe 1000 wr,
BO3MOXHD M3roTOBNEHKWE
no MHOAWBMOYANBHEIM Da3Mepam.

% b

3200




KHO5 XopaoBoit ponvk KHO06 ®ukcupytownii BUHT M4x14 KHO7 Cronop ¢ aMopTM3aTopoM

a” w” w7 .

!

KHO8 ®ukcaTop nesbli KHO09 ®ukcaTtop npasbiii KH10 ®ukcaTtop cpeaHuii

’ p 4

KH14 Yronok nepeaHei asepm KH15 Yronok 3agHei asepu KH16 Hanpasnsiowas agetanb




Ta6nuua conocraBsieHUss YHU(PULMPOBAHHbIX Pa3MepPOB XOA0BbIX U HaNPaBAIOLWMNX
npocdunen Ansa COOTBETCTBYHOLEro BHyTpeHHero rabapura wkadga-kyne

794 oT 794 po 873

874 ot 874 po 953

954 oT 954 po 1033
1034 ot 1034 po 1113
1114 ot 1114 po 1193
1194 oT 1194 pno 1273
1274 ot 1274 po 1353
1354 ot 1354 po 1433
1434 oT 1434 po 1513
1514 ot 1514 po 1593
1594 ot 1594 po 1673
1674 oT 1674 po 1753
1754 ot 1754 po 1833
1834 ot 1834 po 1913
1914 ot 1914 po 1993
1994 o1 1994 no 2073
2074 ot 2074 po 2153
2154 oT 2154 po 2233
2234 oT 2234 po 2313
2314 ot 2314 po 2393
2394 oT 2394 pno 2473
2474 oT 2474 po 2633
2634 oT 2634 po 3193
3194 oT 3194 no 3273

NMpumMmeuyaHue:

1. Nepdopaums caenaHa ¢ warom 80 MM Ha BCEX pa3Mepax X040BOro npoduns.

2. Pasmepbl oTBEpCTUS 5 X 8 MM.

3. Bo Bcex pa3Mepax OT Kpasi Xo4oBOro npodwns Ao LeHTpa NepBoro oTBepctust 37 mMm.



Cucrema aByxnosno3sHoro wkada-kyne TOM JIAMH ¢ HaknaaHbiM LL-06pa3HbiM
HanpasAsloOWUM npopunem

Ta6nuua MakcMMasibHO BO3MOXKHOWM KOMIJIEKTaUMUM AeTanen ans wkada-Kyne

Kon H 1 2 3 4
AeTanu anmMeHoBaHue ABEpHbIA | ABEepHbIW | ABEpPHbIW | ABEPHbIi
KHO1 I)_I(gg(cj);cﬁ hiETaﬂﬂMHECKMVI [IBYXIOJTIO3HOM 1 1 1 1
KHO3 :sgg;i}lﬂiommm HaknagHown LLI-o6pasHbiv 1 1 1 1
KHO5 |[XomoBoW ponuk * 2 4 6 8
KHO7  |CTonop ¢ aMopTM3aTopoM - 1 2 2-3
KH14 |Yronok nepeaHei asepu * - 2 2 4
KH15 |Yronok 3agHei aBepu * 2 2 4 4
KHO6  |dukcupytowmii BUHT M4x14 2 4 6 8
KH11  |Crskka ans KkpenneHus XoaoBoro npoduns 3-5 3-5 5-7 7-9
KH08  |bukcaTop nesbli 1 1 1 1
KH09  |bukcaTop npasbiit 1 1 1 1
KH10 |PukcaTop cpeaHuii - - 1 2
KH12  [MydTta M5x10 4 8 12 16
KH13  [BuHT M5x10 4 8 12 16
MpuMmeuyaHmne:

1. * oTMeuveHbl geTanun, Heobxoanmble Ans HYHKUMOHMPOBaHUS Wwkada.
2. [leTanu 3anavBatloTCs B NOIM3TUIEHOBbLIE MNAKeTbl MO KOMMJIEKTaM.

3. B nakeT BKNaabIBAaeTCS KOMMIEKTOBOYHAS BEAOMOCTb, MpPU XeNaHun — C CI)I/IpMeHHbIM NIOroTunoMm KJIneHTa.




O6pasey ynakoBKM:

MpumMmepbl c60pku wkada-kKyne:

ot 1 a0 40 18

32 32 21

A

)

'*ﬁ Dukcarop
neesiiA =

Xonosoi Xonoso# /

| pomax Dpodune

‘PUKCaTop cpe.uﬂui?-l

CTonop ¢ aMORTHIATOROM

BuHr M4x14

e

16

BapuaHT KpenneHws X0A0B0ro Craxxa
NPODAITA it XOA0BOTO PONKKA

¥ronox sagHei
ABEPA C NONIYHKOM

Z10

4 MydTa Cc BuHTOM

S0min

Yronok nepeaHer
ABEPK C NONSYHKOM

HasHaueHue: ans MOHTaXa pas3fBUXHbIX BHYTPEHHUX ABEPEW.

Twn: noaBecHas cucrema.

TexHu4yecKkne XxapakKTepucTuKu:

MaKCuMasibHasi Harpy3o4Has cnocobHoctb — 40 Kr/aBepb,

wupwHa asepn — 400-800 MM,

perynnpoBka BbICOThI ABepen = 1,5 MM,

MaTepuan Xo40BOro nNpoduns — OLUMHKOBaHHas CTtanb 1 MM,

MaTepuan HWXHEro HanpasnsoLwero Npoduns — AMTbeBble TEPMONIACTbI.

5




Cucrema aAByxnoso3Horo wkada-kyne TOM JIAWH c Bpe3HbiM M-06pa3HbiM HanNpaBASIIOLMM
npodpumnem

Ta6bnuua MakCMManbHO BO3MOXXHOW KOMIJIEKTaLMM AeTasnen Ana wkada-kyne

A;_c;i“ HanMmeHoBaHue 1-aBepHbIiA|2-ABepHbIii|3-ABepPHbIii|4-ABEepPHbINA
KHO1 )égg?bi%ﬁb h:lkeTananeCKMVl [BYXMNO/I03HOM 1 1 1 1
KHO4 :sggiﬂﬂfmww Bpe3Hon M-06pa3Hbin 1 ) ) 2
KHO5  [XomoBoi ponuk * 2 4 6 8
KH16 [HanpaBnstowas getanb * 2 4 6 8
KHO7  (Ctonop ¢ aMopT13aTopoM - 1 2 2-3
KHO6  |®dukcupytowmii BUHT M4x14 2 4 6 8
KH11 (n:;g?:; H,CU'IH KpenseHus Xo4oBoro 3.5 3.5 5.7 7-9
KHO8  [dukcaTop neBbit 1 1 1 1
KH09  |dukcaTop npaBbiit 1 1 1 1
KH10  |bukcatop cpeaHwii - - 1 2
KH12  |Mydra M5x10 4 8 12 16
KH13 BuHT M5x10 4 8 12 16

MpuMmeuyaHue:

1. * oTMeueHbl getanu, Heobxoanmble Anst GyHKLUMOHMPOBAHMS WKada.
2. [leTanu 3anavBatoTCs B NOIM3TUIEHOBbLIE MNAKeTbl MO KOMMJIEKTaM.
3. B nakeT BKnaablBaeTCS KOMMAEKTOBOYHAS BEAOMOCTb, MPU XenaHnn — ¢ GUPMEHHbIM JIOFOTMINOM K/IMEHTA.



Cucrema oHONos103HOro wkada-kyne TOM JIAMH c BpesHbiM M-06pa3HbiM HanpaBASIOWMM
npodpumnem

Ta6nuua MakCMManbHO BO3MOXXHOW KOMIJIEKTaL MM AeTasnen ana wkada-kyne

Kon

aetanm HanmMmeHoBaHue 1-ABepHbIN | 2-ABEpPHbIN

KHO02 X0/10BOV METANTMYECKUIA OZIHOMOJIO3HOMU Npodub *

KHO04 Hanpaensitowmii BpesHon M-06pa3Hbiii npodumnb *

KH16 Hanpasnsiowas getanb *

1 1
1 1
KHO05 Xon0BOW ponuk * 2 4
2 4
2 4

KHO06 dukcnpyrowmnii BUHT M4x14

KH11 CTshkKa Ansl KpennieHus XoaoBoro npouns 3-5 3-5

KHO08 durkcaTop NeBbIi

KH09 dukcaTop npasbiii
KH12 MydTa M5x10
KH13 BuUHT M5x10

N L L
|0 |- |+

NMpumeuyaHue:

1. * oTMeuyeHbl getanu, Heobxoanmble Anst PyHKLMOHMPOBaHMS LWKada.

2. [eTanu 3anavMBatoTCs B NOIM3TUIEHOBbLIE MNAKeTbl MO KOMMIEKTaM.

3. B nakeT BKNaabiBaeTCS KOMMAEKTOBOYHAs BEAOMOCTb, MpK XenaHnn — ¢ GUPMEHHbIM JIOFOTMINOM K/IMEHTA.



NMpuMepbl c60pkn ABYXN0N03HOrO WKada-kyne TOM JIAMH c Bpe3HbiM M-06pa3HbiM
HanpasnfAOWUM npoduiemM

ot 1 godd 18
1
= = HMcaTap ran BT
THEECATOP CRRSHURA e Maxi4
— <t
] ot L @
%E : *‘-""“"--.. EEIfHE Xomoeci / =
] npodpin. 4 |
Crnn-:rpcammeawpou [ 50 L] LA -"E‘
32 34 min
: . | 285

ERHdnT KEErnces aa0eong
MHENAA 1 O80T PONKKE Crrmxa . ] L 3Amin

l.'_l
SF
i

{ /

f'r Hanpasnadiisan 1eTans

MyiTa
© BHHTOM

=10
g
5

11

10
]

75 Hampasnaowgi
| NpofnG

HasHaueHue: ans MOHTaXxa pasaBUXKHBIX BHYTPEHHUX ABEPEW.

Twvn: noasecHas cucrema.

TexHu4yeckne XapakKTepucTuKu:

MaKCMMarnbHas Harpy3oudHasi cnocobHocTb — 40 Kr/aBeps,

WwupuHa asepu — 400-800 MM,

perynMpoBKa BbICOTbI ABepeit £+ 1,5 MM,

MaTepuan XoaoBoro nNpoduis — OUMHKOBaHHas CTanb 1 MM,

MaTepuan HMXHEro HanpasnswoLwero Npoduns — nMTbeBble TEPMONSIACTbI.

O6pa3seL ynakoBKM!



MpuMepbl c60pky oaHONOM03HOrO Wkada-kyne TOM JIAMH c Bpe3HbiM M-06pa3HbIM
HanpasAsaOWUM npopunem

ot 1 ao &0 - 18 +
I2 | 32 H
A )
¥ dhwcatg ==
Wma:mcpemuﬁl [ nEEWH Blumr

) hldx14

ag

npa-i:mt.f

__

CTanog € aMOpTHIATORAM

BAPMAHT EPEMNEHWA XOODBOMD Cres :
NEOHANA 1 XOE0BOND PO 34 min

{ /

J'J HAnPRARAAKHAAR 02T

Mydra
C BMHTOM

=8

|

11

Hanpaenssmwmi
LI neodne

10

7.5

HasHaueHue: ans MOHTaXa pas3faBUXKHBLIX BHYTPEHHUX ABEPEN.

Tun: nogsecHas cucrema.

TexHnuyeckne xapakTepucTUKm:

MaKcMManbHas Harpy3odHas cnocobHocTb — 40 Kr/aBeps,

wnpuHa asepu — 400-800 MM,

perynnpoBka BbICOThbI ABepen + 1,5 MM,

MaTepuan XoA0BOro Npoduns — OLUMHKOBaHHas ctasib 1 MM,

MaTepuan HWKHero Harnpasnsowero Npoduns — NMTbeBblE TEPMONAAcThbI.



	Комплектующие:
	Таблица сопоставления унифицированных размеров ходовых и направляющих профилей для соответствующего внутреннего габарита шкафа-купе
	Примечание:1. Перфорация сделана с шагом 80 мм на всех размерах ходового профиля.2. Размеры отверстия 5 х 8 мм.3. Во всех размерах от края ходового профиля до центра первого отверстия 37 мм.
	Система двухполозного шкафа-купе ТОП ЛАЙН с накладным Ш-образным направляющим профилем
	
	Таблица максимально возможной комплектации деталей для шкафа-купе
	Образец упаковки:
	
	Примеры сборки шкафа-купе:
	
	
	
	
	Система двухполозного шкафа-купе ТОП ЛАЙН с врезным П-образным направляющим профилем
	
	Таблица максимально возможной комплектации деталей для шкафа-купе
	Таблица максимально возможной комплектации деталей для шкафа-купе
	Примеры сборки двухполозного шкафа-купе ТОП ЛАЙН с врезным П-образным направляющим профилем
	
	Образец упаковки
	
	Примеры сборки однополозного шкафа-купе ТОП ЛАЙН с врезным П-образным направляющим профилем
	
	Технические характеристики:максимальная нагрузочная способность — 40 кг/дверь,ширина двери — 400-800 мм,регулировка высоты дверей ± 1,5 мм,материал ходового профиля — оцинкованная сталь 1 мм,материал нижнего направляющего профиля — литьевые термопласты.




